
Моніторинг якості практичної підготовки  

здобувачів вищої освіти 

 

В опитуванні взяли участь 29 здобувачів вищої освіти 3-4 курсів 

Спеціальності 126 Інформаційні системи та технології 

 

1. Перед початком практики викладач ознайомлює з програмою практики, 

термінами її проведення. Я чітко розумію алгоритм моїх дій. 

 
 

2. Я володію інформацією про керівників практики від академії та від підприємства 

до початку її проходження. 

 
3. Координатор з практики проводить настановчі збори з питань проходження 

практики та звітування за її результатами. 
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4. Я проходжу цільовий інструктаж з охорони праці, який проводить координатор 

з практики від кафедри, «під підпис» до її початку. 

 
5. Я відвідую базу практики згідно із календарним планом, виконую всі покладені на 

мене обов’язки. 
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6. Я можу на базі практики отримати матеріали необхідні для виконання звіту про 

практику 

 
7. Викладач ознайомлює мене з критеріями оцінювання якості практичної 

підготовки, оформлення звіту та його захисту. 

 
8. Керівник практики консультує мене щодо опрацювання та узагальнення зібраного 

матеріалу для підготовки звіту з практики. 
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9. Я дотримуюсь термінів проходження практики та своєчасно подаю звітну 

документацію з практики на кафедру (звіт, щоденник). 

 
10. Під час практики я значно поглиблюю свої теоретичні знання та набуваю 

фахових компетентностей для прийняття самостійних рішень у виробничих умовах. 
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11. Захищаю звіт з практики перед комісією, яка враховує якість оформлення і 

змістовність наповнення щоденника, звіту з практики, мої відповіді на захисті. 

 
12. Я беру участь у конференціях за підсумками проходження практики та апробую 

власні результати практичної підготовки. 
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